

建设高新技术园 促进经济大发展

巩义站街镇占领终端产品制高点

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 刘爱君)铝深加工把原料铝锭改为铝液,上游厂家熔化的铝液十分钟左右能直接运送到下游生产线生产终端产品。巩义站街镇政策引导企业发挥铝工业优势,实现上下游联动无缝对接,最大限度地挖潜增效,令同行刮目相看。

“在我们的四期冷轧铝板生产线正安装设备,3月份就能投产,原料铝直接从同在产业园的豫联集团车间购铝液。”位于高新技术产业园

的河南天成彩铝有限公司办公室主任崔建光说。基于技术优势和成本优势,该公司产品远销澳大利亚、印度、中东、欧美等国际市场,国内上海世博会中国馆令人骄傲的“中国红”用的就是该公司生产的彩铝板。

“上高附加值的优势项目,发展终端产品将是以后招商引资的方向,通过引进大项目、优势项目促进经济发展。”巩义站街镇党委书记王继锋说。为吸引高科技企业,巩义站街镇按照“产城一体化”的总体要求,

本着“区域协调、集聚集约、环境优先、永续发展”的理念,在站街镇五里堡规划了巩义市高新技术产业园区。站街镇党委、政府抓住这一机遇,积极招商引资,针对意向项目搞好跟踪服务,主动协调项目落地过程中遇到的问题和困难,依托园区要素优势聚集高新技术企业。目前,河南某光伏科技有限公司太阳能硅片和电池片项目入园,该项目拟分三期建设,一期工程今年开建计划投资80亿元,投产后预计年销售收入160亿

元,将又为巩义增加一个“大个子”企业。另一家耐材企业联动,拟在园区建设高温工程材料研发中心,该项目计划投资6亿元,目前项目前期工作正在对接之中。

巩义站街镇以企业联动为突破口,通过鼓励引导产业园内的企业科技创新、工艺革新,进行产业结构调整,促进产业转型升级,加快经济发展方式转变。通达中原耐材公司和中国500强企业联动,取得技术“输血”,资金给力,生产高、精、尖耐材产品,节能环保产品附加值高,该企业建立了自己的实验室,获得多项国家专利,科研成果车间直接转化成为生产力。

据了解,以“保增长、保民生、保稳定”为工作主线,2010年,巩义站街镇突出重点推进,抓住关键突破,共完成财政收入3558万元、规模以上工业增加值11.2135亿元、规模以上工业增加额8670万元、引进内资1.02亿元、引进外资51万美元、出口创汇407万美元、人均纯收入9524元,实现了经济社会平稳较快增长。

中牟青年路办事处以发飞信、漫画等形式—— 创新载体给力廉政教育

本报讯(记者 张乔普 通讯员 孟令敏)“做人一身正气,为官一尘不染”、“名位利禄皆为身外之物,品格事业才是立身之本。”临近春节,中牟县青年路街道办事处的工作人员几乎每天都会收到街道党工委发来的廉政飞信。街道党工委利用移动飞信资源开设的廉政建设短信专栏,在“双节”期间几乎每天都会转发一条党风廉政建设方面的格言、警句。

走进青年路办事处办公大楼,处处是廉政漫画、廉政格言警句、廉政人物和廉政制度等永久性设立的宣传版面。党工委负责人的办公室上醒目地悬

挂着“廉洁过节文明交往”的标语;就连喝水的一次性纸杯上,也赫然写着“引水当思源,为政要清廉”。

除了各村显要位置的账簿、政务公开栏外,办事处还投资10余万元建立了10余平方米的LED电子屏,把辖区8个行政村的财务收支情况及党风廉政建设制度发送到电子屏上,让来便民服务中心办事的群众在办事的同时了解所在村当月财务收支等,运用现代网络技术增强村务公开、民主管理的实效性,让电子屏成为群众监督干部的窗口、干群互动的平台、密切关系的纽带。

新密伏羲山开发项目签约

本报讯(记者 张立)日前,投资总额为100亿元的伏羲山风景区综合旅游开发项目,在新密正式签约。

伏羲山综合旅游开发项目总投资约100亿元人民币,总占地60平方公里,含尖山风景区全部57平方公里范围及郑少高速公路新密西下口至尖山风景区主路两侧约3平方公里范围。开发内容涵盖基础设施

建设投资、景区观光设施建设、别墅式度假地产开发、山区扶贫及新农村建设等综合类型。

新密市负责人表示,伏羲山风景区综合旅游开发项目的签约和建设,将对促进新密产业结构优化,培育新的经济增长点具有重要意义。签约仪式上,王小兴女士代表投资方表示,有信心和实力把伏羲山综合旅游开发项目建成精品。



俺村草莓熟了

本报讯(记者 张乔普 通讯员 段长焱 文/图)冬日暖阳下的中牟县姚家乡西春岗村,一排排整齐的塑料大棚里透出丰收的喜悦。这里被评为中国十大草莓生产基地之一。大棚里,捧着刚刚摘下的草莓,西春岗村民李峰的脸笑成了一朵花。今年

他家种了6亩草莓,现在已陆续上市,一斤十几元的价格让他觉得前几天在寒风刺骨的夜里通宵忙碌“很值得”。

踏着初冬的薄雾,记者从中牟县城沿着322省道一路向南,路边随处可见白色的大棚,鲜红的草莓

就“藏”在这些大棚里的四层棚膜下。10年前,李峰开始带着乡亲们种植草莓。如今,全村家家盖大棚,户户种草莓,共建起了1000多个草莓大棚。靠着这些反季节上市的草莓,大棚旁盖起了一栋栋漂亮的小楼。

的哥拾取银行卡 盗取现金判徒刑

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 胜利 耀锋)新密市的哥捡到乘客遗落的钱包后不但未归还,还利用失主身份证破解其银行卡密码,将失主卡内的1.53万元取现。昨日,经新密市检察院提起公诉,这位名叫魏小有的的哥被法院以信用卡诈骗罪判处有期徒刑1年,缓刑2年,并处罚金2万元。

2010年10月26日18时许,魏小有在新密市城区乘坐魏小有所开的出租车时,将

钱包遗忘在其车内,包内装有楚某身份证、工商银行牡丹卡、手机等财物。当天,魏小有整理车时发现楚某的钱包遗忘在车后座位置上,遂将钱包藏匿于车内,并用楚某留在包内的身份证号码破解了楚某工商银行牡丹卡密码,分两次取走了卡内的1.53万元。

经楚某报案,公安机关于2010年10月27日将魏小有所抓获归案。

荥阳今年五大工程为民办事

本报讯(记者 谢庆 通讯员 王瑞青)2011年,荥阳市瞄准建设宜居宜游新荥阳大目标,构建“一心两翼”总布局,努力打造郑州新组团,建设省会西花园。在助推经济跨越发展的同时,荥阳市围绕民生做足文章,实施五大工程,加大资金投入,强化监管落实,着力解决人民群众最关心的难题。

一是实施安居工程。优化供热方案,加快热源建设,逐步解决市区供热问题;免费开放图书馆和博物馆;升级改造游园14处;完善城市环境卫生配套设施,新增公厕6座,新建、改造垃圾中转站12座,更新主要道路和公共场所垃圾箱。

二是实施惠农工程。建立被征地农民就业培训和社会保障机制;继续实施农村安全饮水工程,解决2万人饮水安全问题;升级改造农机具500眼;继续实施农村危房改造工程,完成三年攻坚计划;加快推进“新农保”试点工作,参保覆盖率将达到85%,其中特殊人群参保覆盖率将达到100%。

三是实施兴教工程。继续实施中小学校舍维修加固工程;改扩建市第七小学、新建公立幼儿园1所;更新城乡义务教育阶段学生课桌椅。

四是实施平安工程。建立健全城乡巡防联防体系;完善或增设主要交通路口、主要地段交通信号设施;增加技防设施,实现城乡视频监控全覆盖。

五是实施帮扶工程。选派市直单位科级干部,深入全市15个社区和286个行政村,围绕发展富民产业,改善生活条件,救助弱势群体,培育新型农民等内容,开展帮扶活动。



满载50吨高浓度工业酒精槽罐车因事故泄漏 登封消防成功解危

本报讯(记者 李晓光 通讯员 李青娜 文/图)1月18日23时25分,禹登高速卢店路口处一辆小轿车因车速过快,追尾在了一辆开往南阳方向载重50余吨、满载95%高浓度工业酒精的后八轮槽罐车上,槽罐车2个阀门同时被撞裂,酒精顿时喷涌而出……

接警后,登封消防大队立刻到达事故现场。此时,槽罐车酒精正在喷泻,空气中弥漫着刺鼻的酒精气味。由于酒精为易燃液体,其蒸汽与空气形成爆炸性混合物,遇明火、高热能引起燃烧爆炸,具有挥发性和毒性。此时,酒精已发生大面积泄漏,威胁公路附近及

周围村庄的安全。临时指挥组决定,由现场的公安交警扩大警戒范围,封锁附近道路,防止车辆和人员通行。同时,1号水罐车在槽罐车后侧出2支开花水枪稀释高浓度酒精液体,2号水罐车出一支直流水枪稀释低浓度酒精液体。经勘察,槽罐车两个阀门呈90度角,最有效的方法就是使用水塞堵漏器材对罐车阀门进行堵漏。两名消防战士自告奋勇携带堵漏器材对阀门进行操作,再使用水枪进行轻敲打使其固定(如图)。

两个半小时后,两个断裂的阀门被完全堵上。



拉盐罐车失控冲进深沟起火 新密警方全力施救

本报讯(记者 张立 通讯员 申建中 文/图)昨日,一辆拉液体盐的空罐车行至新密市牛店镇土门路段时,冲进路边的深沟,罐车车头起火,现场浓烟滚滚。新密交警大队、消防大队、牛店派出所等救援人员及时赶到现场处置,将大火扑灭。

昨日上午9时20分,新密交警大队、消防大队、牛店派出所等民警先后赶到现场施救,在现场只见一辆车牌号为豫ND969挂的罐车有十几米长,整个车子斜冲进了沟里,整个车头栽进沟底撞到了沟底的几棵树上,车尾还搭在沟边上,车身印有“腐”字的标志,浓烟

从车头冲天而起,火苗包围着车头,罐车已经完全被浓烟遮住,越靠近事故现场,空气中橡胶烧的刺鼻味道越浓烈。

新密市公安局副局长吴中喜和交警大队长冯书伟现场指挥灭火,交警和派出所民警负责疏散交通,保护现场,消防官兵加强水枪进行灭火(如图)。十分钟不到,火势被控制。据了解,该车是辆拉液体盐的空罐车,司机孟某在商丘的一家运输公司工作,罐车拉送液体盐途经新密。事故中,孟某受轻伤,被赶到的120急救车送到了医院。目前,事故正在进一步调查当中。

新郑市加强政府投资项目审计 去年审减资金2130万元

本报讯(记者 高凯)严格政府投资项目审计,把好财政资金支出关,昨日,记者从新郑市了解到,2010年,该市审计部门成功对38个政府投资建设项目完成审计,共审减资金2130.95万元,有效地遏制了高估冒算等行为,为政府节约了大量的财政资金。

据了解,接受审计的38个政府投资建设项目,报审总额为23955.67万元,共审减资金2130.95万元,综合审减率达到9%。另外,审计部门还同时开展了新郑市校安工程跟踪审计调查,农村公路建设、新农村建设资金审计和多个重点建设项目的跟踪审计,使财政资金不合理支出得到有效控制。

新郑市相关负责人介绍说,今年以来,为强化政府投资项目审计,新郑市审计部门克服任务重、人手少、技术力量薄弱等诸多困难,创新审计方法,将使用财政性资金、国有资金(含国债资金、借贷资金)在50万元以上的各类建设项目全部纳入审计监督范围,基本覆盖了政府投资的各个行业、各个领域。

同时,严格执行审计项目三级业务复核、审计中心内部复核和审计业务会议审定制度,提高计算机辅助审计,积极采用工程审计软件,不仅大大提高了工作效率,也确保了审计结果的准确性。

此外,通过揭露问题、处理处罚、提出建议等审计手段,促进了有关部门进一步强化工程管理,规范建设行为,合理使用财政资金。

支部联建 党员联户 帮扶救助 新密全民动员访贫问苦

本报讯(记者 张立 通讯员 清战 铁柱)连日来,为切实解决好困难群众的生产生活问题,新密市在创先争优活动中,组织全市机关公务人员走访慰问帮扶困难群众,在全市掀起了慰问帮扶热潮。

几天前,新密市四个班子领导,分成五组,来到敬老院、困难企业、农村低保户、困难职工、贫困党员家中进行走访慰问,为他们送去米、油等慰问品及慰问金。

同时,各单位也迅速行动,每位在编在册的机关公务人员帮扶金额不少于300元,并在“三联三创”和党员“1+1”结对帮扶的基础上,扩大结对帮扶范围。凡没有结对帮扶对象的机关公务人员,由市总工会提供困难职工名单,市民政局提供城乡低保家庭名单,确保机关公务人员至少走访慰问帮扶一户困难家庭。确保慰问款、慰问品送到每一个困难家庭,且慰问帮扶对象不交叉、不重复。截至目前,全市共有7986名机关公务人员与困难职工、群众、党员、低保户等结成了帮扶对子,制定了帮扶计划,送去了慰问金和慰问品等共计240多万元。

竞争上岗 双向选择 荥阳乔楼镇培养精干队伍

本报讯(记者 谢庆)为了深化机构和干部人事制度改革,建立一套能上能下、能进能出、充满生机和活力的干部管理机制,日前,荥阳市乔楼镇在该镇机关内部实行竞争上岗和双向选择,目前全部人员已实现顺利交接,工作有序进展。

为此,该镇党委专门成立了乔楼镇竞争上岗、双向选择工作领导小组,全面负责此项工作的组织、协调、实施等,确保此项工作顺利开展。在实施过程中,坚持党管干部和德才兼备、任人唯贤、以岗定人、用人所长等原则。对中层干部实行竞争上岗,通过宣传发动、自愿报名、资格审查、演讲答辩、民主测评、择优录用等程序的筛选,共选出部门主任10名,副主任18名。在部门正、副职确定后,对一般干部实行双向选择。通过公布职位、双向选择、确定人员三个程序,机关大部分人员都实现了换岗交流。同时建立长效机制,保持公开、公正、竞争、择优的选人用人环境。竞争上岗、双向选择原则上每三年进行一次,并建立内部轮岗机制,以此打造一支精干、高效、廉洁的干部队伍,为该镇的发展提供有力的组织保证。

新郑地税全市率先 使用POS机征收“两税”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王书强)郑州市地税局昨日传来消息,1月1日起,契税和耕地占用税(以下简称“两税”)正式由地税局负责征收。为了做好“两税”的征收与入库,新郑市地税局率先在办税服务厅使用POS机征收“两税”,改变了以往收取现金模式,为全市推广POS机征收“两税”奠定了良好基础。截至目前,纳税人已在该局办税服务厅刷卡386人次,入库税款264.68万元。

新郑市地税局局长高建伟告诉记者,他们组织人员对征收入库的方式进行了探讨,最后决定使用中国银行在征收大厅安装的POS机进行征收,税款划入财政待结算账户后,划转进入国库。同时,对运用POS机征收“两税”的模式,对前来办理业务的纳税人进行了广泛宣传,使他们了解到此种征收方式不但方便了“两税”征收人员,更是为纳税人提供了方便。纳税人只要一张银联卡在手,就能轻松缴纳“两税”。

由于是率先使用POS机征收“两税”,新郑市地税局为了保证税款的准确、及时入库,征收人员对财政待结算账户进行了认真核对,逐笔与中行对账,在对账成功后汇总入库。